Test studijnich piredpokladu
osmileté studium, §kolni rok 2014/2015

V nésledujicich tlohach vyber k danému slovu jedno dalsi slovo s opacnym vyznamem.

1. ODPURCE 2. POCHVALNE
a) podpirce a) upifimné

b) piiznivec b) chvalyhodné
C) oponent c) bojacné

d) protivnik d) hanlivé

V kazdé¢ nasledujicich tloh vyber dvojici slov, mezi nimiz je vztah nejpodobnéjsi vztahu mezi
dvojici slov v zadani.

3. ROZVINOUT-SROLOVAT 4. TELE-KRAVA
a) volat-kticet a) pes-fena

b) znicit-poskodit b) brouk-hmyz

c) ohnout-narovnat C) prase-sele

d) bézet-utikat d) koté-kocka

V nasledujicich ulohach vyber slovo ¢i dvojici slov, ktera se nejlépe hodi na vynechana mista
Vv textu.
5. Sport je nejen zajimavym , ale také diileZitou soucasti nasi 0 zdravi.

a) koniCkem-péce

b) zajmem-starosti

C) ukazem-starostlivosti

d) hobby-informace

6. Poskytovanim pro nezaméstnané se zabyvaji urady prace.
a) nadgje
b) péce
c) pland
d) informaci

Text k iloham 7 - 9
Pazitka a petrZelka

Obé¢ bylinky se péstuji pro sklizen listi. Pazitku mizete péstovat jako trvalku — je plné
mrazuvzdorna, zjara spolehliv€ vyrazi ze zem¢ mezi prvnimi rostlinami. Pouziva se jeding
Vv syrovém stavu, jakékoliv tepelné zpracovani ni¢i zelezo a bilkoviny, obsazené v listech.

Zkuste si dat rozkvetlou pazitku do véazy, budete prekvapeni, jak pekné se tam vyjima.
Susené kvétenstvi se hodi do rliznych podzimnich a zimnich aranzma.

Petrzelka — kudrnka je v nasich podminkach dvouletka. Po ¢asném jarnim (¢i podzimnim)
vysevu se sklizi listy, dalsi rok rostlina vykvete a hyne po dozrani semen. D4 se dobie
péestovat i v truhliku nebo specidlnim hrnei — petrzelaku. Nezlstava pozadu ani jako 1é¢iva
bylina; zmirfiuje urologické potize a zané&ty, prospiva ledvinam.

7. Které tvrzeni nevyplyva z textu?
a) Pazitku Ize pouzit k dekoraci.
b) Petrzel — kudrnka ma mimo jin€ i 1é¢ivé Gcinky.
c) Aby vyniklo aroma pazitky, je nutné ji tepelné zpracovat.
d) U pazitky se sklizeji predevsim listy.



8. Kdy vysévame petrzel?

a) Pouze na jafe

b) Pouze na podzim

c) Na jafe nebo na podzim

d) Petrzel se nevyséva, ale vysazuje.

9. Jaké zdravotni potize petrzel neléci?
a) zanéty
b) potize s ledvinami
c) neurologické potize
d) urologické potize

Vychozi text k uloham 10 - 12

Simona ma v uternim rozvrhu 4 vyucovaci hodiny: matematiku, pfirodovédu, angli¢tinu a
télocvik. Kazdy predmét vyucuje jiny ucitel: Jindrova, Konecny, Loukota, Martinova.
Vime, ze:

Loukota uc¢i hned prvni hodinu, ale ne matematiku.

Konec¢ny uci svij predmét az po Jindrové a Martinové.

Télocvik neni ani prvni, ani posledni hodinu.

Anglictina je v rozvrhu pozdéji nez matematika i nez ptirodovéda.

10. Které z nasledujicich tvrzeni je v souladu s uvedenymi podminkami?
a) Jindrova uc¢i angli¢tinu.
b) Druhou hodinu u¢i Koneény.
c) Prvni hodinu je ptirodovéda.
d) Télocvik je po anglicting.

11. Kolikatou hodinu mtze byt v rozvrhu anglictina?
a) jen druhou nebo ¢tvrtou
b) jen druhou nebo tieti
C) jen tieti
d) jen ¢tvrtou

12. Které predméty miize vyucovat Loukota?
a) jen télocvik
b) jen pfirodovédu
C) jen ptirodovédu nebo anglictinu
d) jen télocvik nebo matematiku

13. Jaké predméty miiZze vyucovat Jindrova?
a) jen matematiku
b) jen matematiku a pfirodopis
C) jen matematiku a télocvik
d) jen matematiku a anglic¢tinu



Vychozi text k tloham 14 — 17

Nasledujici tabulka ukazuje, jak spoluzaci sbirali lesni plody. Mnozstvi uvedené v tabulce je
v kilogramech.

maliny ostruziny boravky jahody
Adam 5 4 4 0
Séra 3 7 1 4
Marek 0 3 8 1
Dominik 2 0 7 2
Tereza 4 1 5 1
Katka 6 0 4 0
14. Kterych plodi nasbiral Marek o 1 kilogram vice nez Dominik?
a) boravek
b) jahod
C) zadnych v tabulce uvedenych
d) malin
15. Kdo nasbiral nejvic v§ech druhii plodi dohromady?
a) Adam
b) Sara
c) Dominik
d) Katka
16. Kterych plodt nasbirali chlapci vic nez divky?
a) malin
b) malin a ostruzin
c) boruvek

d) bortvek a jahod

17. Které z nasledujicich tvrzeni neplati?
a) SpoluZzaci nasbirali o 7 kg vice ostruzin nez jahod.
b) Nejvice borivek nasbiral Marek.
¢) Zadny soutézici nenasbiral stejné mnozstvi jahod a malin.
d) Divky nasbiraly vic ostruzin nez chlapci.

18. Na vanocni besidce stalo celkem 15 svicnill. Pétiramennych bylo 6, zbyvajici
svicny byly trojramenné. Kolik svi¢ek na slavnosti svitilo, kdyz byly vSechny
rozsvicené a na kazdém rameni byla pravé jedna svicka?

a) 15
b) 27
c) 30
d) 57




19. Na matematickém letnim tabote Zaci nepocitali s konkrétnimi ciframi, ale ¢isla
zaSifrovali do pismen nasledovné: 1=A, 2=B, 3=C, 4=D, 5=E, 6=F, 7=G, 8=H,
9=J, 0=N. To znamena, ze misto vypoctu 10+12=22 pocitali AN+AB=BB.

Cemu se potom rovna vyraz: AD(FE — FN)
a) JH
b) GN
c) E
d) ADEN

20. Piitad’ k obrazku jeho stin:




